## 省级项目支出绩效自评价表

2022年度

填报单 江苏省原子医学研究所

项目名称: 卫生部核医学重点实验室临床部业务专项

填报单	江苏省原子医:	学研究所	项目名称:	卫生部	核医学重点实验室临床部业务专项		
项目概况	附属江原医院是国家卫生健康委核医学重点实验室的临床研究基地、无锡市非营利性的医保定点医院。总院位于无锡市钱荣路,分院位于无锡市中心。医院拥有一流的诊疗设备、舒适的就诊环境和先进的服务理念,以甲状腺疾病、乳腺疾病、糖尿病等疾病的诊治、健康体检和核医学专科见长。该项目预算金额8490.20万元,实际执行8121.10万元,资金来源事业收入。						
	评价指	全年指标					
一级指标	二级指标	三级指标	值	分值	实际完成值	得分	
决策	项目立项	立项程序规范性	规范	2	达成预期目标	2	
		立项依据充分性	充分	2	达成预期目标	2	
	绩效目标	绩效指标明确性	明确	2	达成预期目标	2	
		绩效目标合理性	合理	2	达成预期目标	2	
	资金投入	预算编制科学性	科学	2	达成预期目标	2	
		资金分配合理性	合理	2	达成预期目标	2	
	资金管理	资金到位率	100%	3	达成预期目标	3	
		资金使用合规性	合规	4	达成预期目标	4	
		预算执行率	=100%	3	95. 65%	2. 87	

及任						
	组织实施	制度执行有效性	有效	6	达成预期目标	6
		管理制度健全性	健全	2	达成预期目标	2
	数量指标	出院患者手术占比	≥45%	5	69. 64%	5
		甲状腺癌手术占比	≥50%	5	74. 90%	5
	质量指标	甲级病案率	≥90%	1	90.00%	1
		门诊处方合格率	≥95%	1	98. 51%	1
		抗菌药物使用强度	<40DDDs	1	6.06DDDs	1
		院内感染率	≤7%	1	0. 49%	1
		危重病人抢救成功 率	≥80%	1	90. 91%	1
÷		出入院诊断符合率	≥90%	1	99. 93%	1
产出		I类切口手术部位 感染率	≤1%	1	0.20%	1
		门诊病历书写合格 率	≥90%	1	92. 06%	1
		手术前后诊断符合 率	≥95%	1	99. 96%	1
		低风险组病例死亡 率	<0.04%	1	0.00%	1
		治愈好转率	≥90%	1	99. 80%	1
	时效指标	病床周转次数	≥30次	3	31.40次	3
		住院患者平均住院 日	≪8天	3	6. 90天	3
	成本指标	资产负债率	≤15%	3	10. 91%	3
	经济效益	医疗盈余率	≥5%	10	6. 08%	10
	社会效益	重点监控高值医用 耗材收入占比	€20%	3	15. 93%	3
		出院患者次均药品 费用增幅	<0%	3	-12.18%	3
24.24		门诊次均药品费用 增幅	<0%	3	7.03%	0
效益	生态效益	万元收入能耗占比	≤100元	5	88.67元	5
	可持续影响	专业学术论文	≥20篇	2	25. 00篇	2
		引进并开展医学新 技术	≥2次	2	2.00次	2
		专业学术讲座	≥40次	2	83.00次	2
进产的	服务对象满意度	出院病人综合满意 度	≥90分	5	94. 99分	5
满意度		门诊病人综合满意度	≥85分	5	85. 46分	5
总计				100		96. 87
绩效等级					优	
L						

主要成效	2022年医院克服疫情带来的困难,有序开展各项工作,实现经济效益与社会效益、生态效益共赢。2022年,出院手术患者占比69.64%、甲状腺癌手术占比74.90%,收治住院患者手术难度逐步增加,内分泌专科特色突出;出院治愈好转率99.80%,出入院诊断符合率99.93%、手术前后诊断符合率99.96%,危重病人抢救成功率90.91%,门诊病历书写合格率92.06%、处方合格率98.51%,甲级病案率90.25%,抗菌药物使用强度(DDDs)6.06,院内感染率0.49%,I类切口手术部位感染率0.20%,各医疗质量指标均达标,有效地保障了患者安全;出院患者平均住院日6.9天,年病床周转次数31.4次,运行时效指标逐步提高;国家公立医院满意度调查平台数据住院患者满意度94.99分,在省内和无锡市处于较好水平;门诊和出院患者次均药品费用增幅分别7.03%、一12.18%,国家重点监控高值医用耗材收入占比15.93%,万元收入能耗88.67元,住院医药费控制、节能指标均明显好于年初计划目标,资产负债率10.91%,医疗盈余率6.08%,引进并开展医学新技术2项,专业学术论文25篇,专业学术讲座83场次,各项效益指标均完成计划目标,医院处在可持续发展良性运行轨道上。	
存在问题	门诊次均药品费用增幅较21年增加7.03%,考虑全年因新冠疫情影响,慢性病长期用药患者复诊周期延长、长期 处方用药增多,导致门诊次均药品费用有所增加未能达到目标值。	
整改措施	规范诊疗服务行为,增加基药采购和临床使用,合理控制门诊均次药费。	